

Budapest, 25 April 2024

Publication of MOL Plc. Annual Report, Integrated Annual Report and GRI Reporting Table

MOL Hungarian Oil and Gas Public Limited Company hereby informs the capital market participants that today it publishes on its <u>website</u> the Consolidated, Parent Company, Integrated Annual Reports and the GRI Reporting Table for the year ended 31 December 2023.

Downloadable documents:

MOL Plc Annual Report 2023 - XHTML

MOL Plc. Annual Report 2023 – iXBRL pack .zip

MOL Group Integrated Annual Report 2023

MOL Plc. Parent Company Audit Report

MOL Plc. Consolidated Audit Report

Sustainability Data Library

MOL Group GRI Reporting Table 2023

For further information, please contact Investor Relations:

Tel: +36 1 464 1395

Email: <u>investorrelations@mol.hu</u>